

Nebojí se ani krajského špitálu

Soukromá firma Nemos navrhne Karlovarskému kraji že bude manažersky řídit jejich ztrátovou nemocnici

MARTIN POLÁK

Karlovarský kraj – Řízení celé Karlovarské krajské nemocnice by za určitých podmínek mohla převzít skupina Nemos, která provozuje svůj špitál v Ostrově a od kraje má

pronajatou nemocnici v Sokolově.

Nabídku Nemos zpracoval do koncepce zdravotnictví, kterou na vyzvání vedení Karlovarského kraje právě zpracovává. Dokončená by měla být v závěru letošního

února. „Nemocnici nechceme privatizovat, ani do pronájmu. Pouze nabízíme jako jednu z variant její řízení. Bude záležet jen na kraji, zda o takovou pomoc bude mít zájem,“ řekl jednatel Nemosu David Soukup s tím, že zatím

je vše ve fázi návrhů. Manažerský tým by podle něj měl v krajské nemocnici působit několik let. „Například po třech letech by ale musel být znát konkrétní posun, ne jen jakási stabilizace,“ poznamenal Soukup.

Nemos včera prezentoval mimo jiné hospodářské údaje a čísla za loňský rok. Ve srovnání s výsledky Karlovarské krajské nemocnice, jež avizovala více než 100 milionovou ztrátu, je na tom společnost dobře.

Pokračování na str. 5

Nebojí se ani ...

Dokončení ze strany 1

„Za sebe mohu říci, že jsem kategoricky proti prodeji a nájmu krajské nemocnice,“ uvedl pro Deník náměstek hejtmana pro zdravotnictví Miloslav Čermák. Nevyhloučil tak, že by do nemocnice mohl přijít manažerský tým zvenku.

Podle něj je ale nejdříve nutné porovnat návrhy koncepcí Nemosu a Karlovarské krajské nemocnice. „Nakonec rozhodnou zastupitelé,“ doplnil Čermák.

Nemos loni sice přišel propadem od zdravotních pojišťoven celkem asi o 40 milionů korun, nicméně se mu nakonec podařilo dostat z červených čísel a vytvořit zisk přibližně 10 milionů korun.

Dva miliony z toho jsou ze Sokolova, více než sedm milionů z Ostrova.

Čísla ještě musí potvrdit audit. Vyprodukovat zisk nebylo podle Soukupa jednoduché a Nemos proto musel sáhnout k některým nepopulárním úsporným krokům. Jedním z nich bylo snížení platů o sedm procent zaměstnancům v sokolovské nemocnici. „Měsíčně to ušetřilo na nákladech zhruba 700 tisíc korun,“ poznamenal Soukup s tím, že došlo i na propouštění. Nebylo ale nijak dramatické, šlo řádově o desítky lidí. Pracovní právních vztahů máme na 1500,“ řekl Soukup. (mák)